

## 春天踏青

市中区逸夫小学四(2)班

小记者 沈大壮

辅导老师 李会玲

春风徐徐，轻轻吹拂着额边的刘海，侧望着身旁婀娜多姿的柳树，似乎也有了点绿的新意。柳尖那嫩嫩的绿，似乎在告诉我；生机勃勃的春天来了！

我走在路上，看到那坚强的小草又凭着它那顽强的毅力破土而出，在墙脚下安家立业了，用它那嫩绿的颜色，毫无保留地装饰着美丽的春天，正如诗人白居易笔下的“离离原上草，一岁一枯荣。野火烧不尽，春风吹又生。”小草也在告诉我们：万物复苏的春天已经悄然来到！

微风拂过，送来屡屡清香——顺着香气，我踏入了那向往已久的桃花林。眼前的光景瞬间变了，映入眼帘的是满眼的粉红。正如陶渊明写的那样“夹岸数百步中无杂树，芳草鲜美……”真有一中超凡脱俗的感觉。美丽的桃花林，碧油油的青草地，让我忍不住张开双臂尽情地拥抱着大自然，然后索性躺在碧油油的草地上，看着粉红的桃花，在无限的静谧中，恬然的幸福之感渗透在我的灵魂深处——阳光如同妈妈温暖的双手温柔地抚摸着，蓝天安详极了，偶尔有几只从南方回来的燕子飞过。天空有几缕薄薄的白云，就好像姑娘那害羞的面纱。我轻轻地闭上眼睛，任凭和煦的清风吹从耳旁徐徐吹过。额头上的一缕黑发在轻轻飘动，十分惬意。我变成了一只会飞的蝴蝶，再也不去想该怎样努力地学习，我的目光跟着我的思绪飞翔、穿梭……

恍惚中，我眼前的空间扩大了，草茎变成了粗壮的大树，蚂蚁变成了忙碌的民工，一切沉浸在无限的欢闹中，“一年之际在于春”不错，万物都在努力生长着……

## 美丽的春天

薛城区南临城小学四(2)班

小记者 褚艺茗

辅导老师 王平

冬天走了，随之而来的便是四季之首，春天啊！春天一来，大地万物苏醒了。瞧！山绿了，树绿了，花儿也先恐后后的开放着。微风轻轻的吹着，雨弟弟调皮的到处乱窜，雨弟弟把牛毛似的雨点儿送给大地了。树上和花上都沾满了水珠儿，透明发光，多美啊！田野里的秧苗，都贪婪的吮吸着甘甜的雨水。

雨弟弟玩够了，悄悄的走了。到处又恢复了平静。大地上环绕着一阵阵清香。远处，柳树那纤细鹅黄的柳条上，沾满了水珠儿，在阳光的照耀下，闪闪发光，多像珍珠，多美啊！柳树高兴极了，在风中翩翩起舞。远处的麦田，秧苗喝足了水后，在微风中轻轻摇晃，也随着柳树跳起舞。近处，湖水碧绿碧绿的，真像一块碧玉，可又像一面大镜子，可不是吗？它把蓝天白云都照进去了，多美啊！小鱼儿在湖水中游来游去，嬉戏着。瞧，这几条小鱼在捉迷藏呢！你找我躲，玩得多愉快呀！有的小鱼透过水面，欣赏着大地一片美丽的景色。而湖边，睡了一冬的青蛙，爬出了洞，呱呱的叫着，到处的蛙声，汇成了一首春天的赞歌。大地上，到处都长满了刚抽出新的小草，远看多像一块大绿毯，长在草里的花就像一朵朵绣在地毯上的美丽花朵。花坛里，各种各样的花争先恐后的开放着，可美丽了！蜜蜂、蝴蝶都被请来了，在花朵边飞舞着，多好看的舞姿啊！天空中，燕子在蓝天中飞翔，唧唧的叫着，好像在说：春天的景色真美呀！春天哪，你真美！

## 我用眼睛看四季

市中区看山路小学三(2)班

小记者 袁莉茹

辅导老师 杨静

眼睛是心灵的窗户，我用一双明亮的大眼睛看到了美丽的四季。

瞧！春姑娘带着她那花篮子，撒下了无数朵鲜花。小喇叭花吹奏着那动情的乐曲，叫醒了所有的植物。柳树姐姐戴上了嫩绿的发卡，仿佛小姑娘的头发。

瞧！夏伯伯带着成千上万个小精灵，让大树枝繁叶茂，给人们乘凉。荷塘里的

小青蛙正在碧绿的荷叶上唱歌呢！许多名花争奇斗艳。

秋姑娘用手一挥，便让果实全都成熟：金黄的梨子、水灵的苹果、紫莹莹的葡萄……小草变黄了，犹如一片金子，让植物带来富有。不畏严寒的菊花竞相开放着。

冬天到了，天上的仙女撒下了许多小精灵，它们是谁呢？哈哈！是雪花，它们

把地上装扮的雪白的。像是给大地织了一件毛衣。这么寒冷的天气，就连勇敢的菊花也谢了，可还有一个更勇敢的花，是梅花。它好像在得意地说：“我有顽强的生命力，我是最勇敢的花。”

我看到了生机勃勃的春天，热闹非凡的夏天，硕果累累的秋天，雪花飞舞的冬天。我为我这双明亮的眼睛而感到骄傲。



## 清明节

市中区鑫昌路小学五(2)班

小记者 田昕鹏

辅导老师 袁霞

每一年的清明节，我都会让妈妈带我去烈士陵园给烈士们扫墓。因为我最敬佩那些烈士了。今年妈妈又带我去台儿庄烈士陵园给烈士扫墓。

到了台儿庄烈士陵园，首先看见一架老式战斗机，走近些仿佛看到战士们驾驶飞机战斗。往里走，是一座微缩长城，长城上还有站着

的士兵。穿过长城就是——烈士墓。到了那里，我就把用零花钱买的白花放在墓碑前，沉痛哀悼了先烈后，就告别了烈士陵园。

然后我们就去了烈士纪念馆，可是到那里却没有停车位，我急得像热锅上的蚂蚁，找了好久，终于停好了车，我一下车就以迅雷不及掩耳的速度跑了进去，刚进

烈士纪念馆就看见了手枪、匕首、机枪等好多好多武器，我看的人了迷。到了中午我还在那里流连忘返。两点半的时候，我们又去看了关于台儿庄大战的电影。回来的时候，天空飘下了茫茫细雨，好像天空在哭泣……

我敬爱烈士们、更敬爱我们的祖国！

## 清明祭扫

台儿庄区实验小学三(四)班

小记者 葛洪尚

辅导老师 冯盼盼

“清明时节雨纷纷”。清明节前，春光明媚，我们实验小学全校全体师生排着长长的队伍，到台儿庄烈士陵园扫墓。

一路上，我们手拿清明条，胸戴小白花，纪律严明地走着，街上过路的行人都以赞扬的目光注视着我们。

步行十几分钟后，我们来到烈士陵园。陵园内松柏苍翠，肃穆宁静。不一会儿，悼念仪式开始了，沉痛的哀乐声响起，全场肃立。我们首先默

哀三分钟；接着，两个少先队员代表为烈士们敬献花圈；然后，全体同学在烈士墓前庄严宣誓——我们是中国少年先锋队队员，我决心遵照中国共产党的教导，好好学习，好好工作，好好劳动，准备着：为共产主义事业，贡献一切力量！宣誓完毕后，我们为烈士们敬献清明条。紧接着，我们按班级顺序，依次参观陈列室。进入陈列室，烈士们的遗像——呈现在我眼前。阅读着烈士们

的生平事迹，我不禁思绪万千：那些革命烈士生前勇敢地同敌人搏斗，那种精神多么可贵啊！为了革命的胜利，为了下一代过上幸福生活，他们舍生忘死地战斗，终于用鲜血和生命换来今天和平安宁的生活，我们一定要倍加珍惜！

从烈士陵园返校途中，我内心还在赞叹那些革命烈士的英雄气概。我们现在一定要好好学习，继承先烈的遗志，将来做好革命事业的接班人！

## 新学期的打算

市中区齐村镇河口中心校四(3)班

小记者 刘颖

辅导老师 褚婷婷

新学期开始了，我们都投入到紧张的学习之中，我要总结过去，展望未来，开始新的生活。

上学期的期末考试中，数学和语文考的还可以，但英语和科学两门课没有考的太好，我希望自己能在这一学期里加倍的努力，学好这两门课。

在这几天里，我已经和爸爸说好了，以后再也不玩电脑游戏了，最多上网查阅资料。我想：玩电脑有可能

会分散学习的注意力，现在不玩电脑了，肯定会对学习成绩有提升，我也希望如此。

在今后的学习中，我希望我能变得细心一些，这次考试中，许多题目都是因为粗心这个毛病而写错了，一些科目有可能会考的更好。我每次考试前总是记着“考试要细心”，可是当到了考试的时候，又总是粗心，唉！

马上就要升入高年级了，在中年级这个分水岭上，如果再不努力，那也就

再也没有机会了。就算失败了，也要重头再来。张海迪曾经说过：“即使跌倒一百次，也要在第一百零一次再站起来。”这才是成功人士的做法！

如果以上所说的在本学期都能做到，我相信我的成绩一定能提高。在四年级这个承上启下的年级段里，我要为高年级打好基础。满载梦想与希望的帆船伴着成长的岁月，向着成功的彼岸——出发！

## 爷爷我来看您了

峰城区实验小学六(8)班

小记者 左感

辅导老师 孙美玲

“清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂。借问酒家何处有，牧童遥指杏花村。”今年的清明节，我们全家去为爷爷上坟。

一路上，油菜花在两边“开路”，它们在风中摇曳着，透露着种种哀伤的气息。终于到了坟山旁的黄土地，到处死气沉沉。山边是一片树林，树林边还是山，没有一点人烟。微风吹来，叶子“沙沙”地响，我不禁打了一个冷颤。终于到了，我长长地舒了一口气。这里有好多坟墓，每个墓碑都耸立在山间，像一个孤独的士兵。这里还有一位老师傅，他有着一头花白的头

发，驼着背，还拄着一根拐杖。他带领我们来到爷爷坟前，碑前飘落着几片树叶，坟墓旁还种着一株山茶树。山茶花正开得浓艳，仅几朵残花落落在泥地上，泛黄的花瓣上仍带着斑驳的泪。我献上了一盆花，又拜了三拜。第一拜是愿爷爷在天堂过得好；第二拜是愿父母身体健康；第三拜是愿我能心想事成。爸爸妈妈也拜了三拜，面容严肃。然后，妈妈转过身来，语重心长地对我说：“爷爷会保佑你健健康康的。”我把花摆在坟上，还放了几个黄澄澄、甜津津的梨子。我想：爷爷应该好久都没吃水果了吧，今天一定要

好好品尝哦。我和爸爸妈妈上前把野草除了，还把坟前扫干净。我一边扫，一边想：爷爷，我每年都会来看您，希望您快乐。请您不要觉得孤单，我们都很想念您，也一直把您藏在心里。微风轻轻拂过，仿佛把我的心愿化作一缕春风吹向了遥远的地方，那是爷爷在的地方。树叶也跟着沙沙作响，仿佛弹奏着一曲动听的歌曲，在为爷爷歌唱。爷爷，您听见了吗？

马上就要走了。我还是时不时地回头，望着爷爷的墓碑，想着从前的生活。这时，两行热泪从我脸颊滑落……

## 春天里的雨点

市中区建设路小学一(1)班

小记者 刘政霖

辅导老师 侯敬龙

雨点落在树梢上，染绿了柳芽。  
雨点落在果园里，点红了桃花。  
雨点飘进竹林里，在竹林里唱歌。  
雨点飞入草叶上，在草叶上跳舞。  
雨点落到花丛中，在花丛中捉迷藏。  
雨点落到荷叶上，在荷叶上滑滑梯。  
雨点落进池塘里，唤醒了冬眠的青蛙。  
雨点飘进田野里，滋润了庄稼。  
雨点落在小朋友的脸上，映红了一张张笑脸。

## 春的乐曲

山亭区实验小学三(5)班

小记者 刘奕彤

辅导老师 刘东冉

春，悄悄地上岗，她与冬天换了班，她在天地间徜徉，和使者们一起唤醒了万物生灵。

你看，那春雨沙沙地下着，它像一粒粒种子落在大地的怀抱，小草长着又高又壮的身子，小溪敞开了怀抱，花儿接受了春雨的洗礼。

哦，我看见，春在天空，春在大野，春在田野，春在我们的心里。

## 春游

市中区光明路小学二(6)班

小记者 陈修璋

辅导老师 郝燕

今天老师带着我和同学们一起去蟠龙河岸植树，我们在车上唱歌，猜谜语，一路上欢声笑语，开心极了。

到了蟠龙河，我争先恐后地拿起铁锹跑下车去，站好队，在老师的带领下走到地里，这时我们发现地上已经挖好了许多树坑，我们就把领到的小树苗一棵棵的放到土坑里，填上土，浇上水，系上彩带，和小树合影。植树后，我们把买来的小鱼苗放回河里，看着小鱼自由自在的游来游去，不时晃动着尾巴，好像在说：“你们真是环保小卫士，谢谢你们！”